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Vysvětlivky: 
–	Uznatelné náklady jsou náklady stavby, které jsou podporovány 
	 dotačním titulem v uvedených procentních podílech (většina nákladů).
–	Neuznatelné náklady jsou náklady stavby, které dotační titul nepodporuje, 	
	 protože nesouvisí přímo s předmětem podpory (například asfalty 
	 mimo rýhu výkopu).

–	výstavba kanalizace o celkové délce 8,6 km, z toho 1,5 km veřejných částí 
	 kanalizačních přípojek
–	rekonstrukce kanalizace o celkové délce 5, 6 km, z toho 1,8 km veřejných částí 	
	 kanalizačních přípojek
–	rekonstrukce čistírny odpadních vod
–	vynucené přeložky inženýrských sítí
–	obnova povrchů po realizaci kanalizace

	 Záměr projektu spočívá v  rekonstrukci stávající kanalizační sítě, oddělení 
splaškových a dešťových vod, vybudování nových stokových sítí včetně napo-
jení na stávající kanalizaci a celého systému odvádění splaškových vod na ČOV. 
Rekonstrukce a dobudování kanalizační sítě pozitivně ovlivní provoz stávajícího 
kanalizačního systému včetně funkce a účinnosti ČOV, a především zajistí zlep-
šení kvality povrchových vod povodí Jizery, což je hlavním účelem projektu Čistá 
Jizera. Samotná ČOV je nyní (po zhruba 10 letech provozu) v havarijním stavu 
a její rekonstrukce je nevyhnutelná. Původní kapacita 20 tis. EO (ekvivalentních 
obyvatel) se rekonstrukcí sníží na 5,5 tis. EO. Původně byla ČOV dimenzovaná 
na čištění průmyslových vod, které již na ČOV v současném stavu nejsou čištěny. 

	 Přínosem pro obyvatele bude kromě fungující kanalizace také kýžená kom-
pletní obnova povrchů všech dotčených komunikací a  chodníků – svou tvář 
například změní Školní náměstí apod. Současně proběhne také ve velké většině 
ulic rekonstrukce veřejného osvětlení. 

	 Stavba probíhá od poloviny dubna 2009 do  září 2011. Financování akce je 
zajištěno z vlastních zdrojů investora (VHS Turnov) ze zdrojů Města Lomnice n. 
Pop. a dotace z Evropské unie zprostředkované Státním fondem životního pro-
středí ČR – Operační program Životní prostředí (OPŽP). Celkové stavební náklady 
akce představují částku 233,1 mil. Kč (cena s rezervou bez DPH). 

ADRESA KONTAKTNÍHO MÍSTA PRO ČJ LOMNICE NAD POPELKOU:

Kancelář VHS Turnov v době výstavby kanalizace bude sídlit v objektu tech-
nických služeb (Olymp), K Urnovému háji, čp. 118 v Lomnici nad Popelkou 
(samostatný vchod ze spodní strany - logo Čistá Jizera), kanceláře č. 9 a 10.

Předpokládaný termín 
zahájení stavebních prací: Představení realizační firmy

Kontaktní místo pro Čistou Jizeru
Lomnice nad Popelkou

Představení investora

Cenová položka  Lomnice nad Popelkou

Celková cena stavby 233 068 923 Kč bez DPH

Uznatelné náklady 192 838 852 Kč bez DPH

Neuznatelné náklady 40 230 071 Kč bez DPH

Dotace EU z OPŽP 69,64 % z uznat. nákl.

Dotace státu (prostř. SFŽP ČR) 4,1 % z uznat. nákl.

Vlastní zdroje VHS 
(úvěr a příspěvek města)

26,26 % z uznat. nákl. + neuznat. nákl.

Přehled financování stavby:

Den Úřední hodiny

PONDĚLÍ 14.00 – 17.00

ÚTERÝ –

STŘEDA 14.00 – 17.00

ČTVRTEK 9.00 – 12.00

PÁTEK 15.00 – 17.00

Úřední hodiny pro veřejnost:

	 VHS Turnov v roce 2004 řešilo vedle plnění standardních povinností vlast-
níka infrastruktury další zásadní otázku, a sice rozšíření svazku o další města 
semilského okresu (Semily, Jilemnice, Lomnice nad Popelkou, Rokytnice nad 
Jizerou) s cílem sdružit jednotlivé investory pro podání žádosti o finanční pro-
středky z EU.

	 Výsledkem tohoto procesu je projekt „Čistá Jizera“, řešící dostavbu a  re-
konstrukci kanalizací v  Turnově, Semilech, Jilemnici, Lomnici nad Popelkou 
a v Rokytnici nad Jizerou v souladu s naší i evropskou legislativou. V Lomnici 
nad Popelkou se řeší i rekonstrukce čistírny odpadních vod a v Rokytnici nad 
Jizerou projekt zlepšení kvality a zásobování pitnou vodou.

Projekt Čistá Jizera je rozdělen 
na dvě části - Čistá Jizera I a Čistá Jizera II:

ČJ I - Turnov, Semily, Jilemnice
ČJ II - Rokytnice nad Jizerou, Lomnice nad Popelkou

Jizera

2009
–	Rekonstrukce a dostavba stoky B (Nepokoj), výstavba stoky BAL1 pro odvod 	
	 balastních vod ze Školního náměstí, uličky pod školou směrem ke Komerční 	
	 bance a bezejmenné uličky za náměstím k restauraci Babylon
–	Rekonstrukce kanalizace ve Smetanově ulici (spodní část mezi ulicemi 
	 Poděbradovou a Seifertovou)
–	Výstavba kanalizace ve Smetanově ulici (horní část mezi ulicemi Šlechtovou 
	 a Rváčovskou)
–	Výstavba kanalizace pro balastní vody v ulici J. Kábrta
–	Rekonstrukce kanalizace v ulicích Seifertově a Přímé
	 V tomto roce budou dokončeny finální povrchy v uličkách 
	 za náměstím a na Školním náměstí 

2010
Výstavba kanalizace v ulicích: Rváčovské, Poděbradově, Antala Staška, Třebíz-
ského, Borovského, Jeronýmově, Úzké, Havlíčkově a v Hoření Lomnici. Dále re-
konstrukce kanalizace u letního stadionu  - ulice Gen. Ludvíka Svobody, Lidická 
a Dvořákova. Opraveny budou povrchy komunikací v ulicích Seifertově, Přímé,  
J. Kábrta, Smetanově, Antala Staška, Rváčovské, Gen. Ludvíka Svobody, Lidické 
a v Hoření Lomnici. Nově bude vybudován chodník v části ulice Antala Staška  
a opraven chodník v ulici Smetanově.

2011
Výstavba kanalizace v ulicích: Na Větrově, Táborské a v části Hoření Lomnice 
směrem na Hrádka. Dokončeny budou zbývající opravy ulic Třebízského, Bo-
rovského, Jeronýmovy, Úzké, Havlíčkovy, Táborské, Na  Větrově a  Ke  Hrobce 
a v Hoření Lomnici.

Na ČOV se bude pracovat průběžně od dubna 2009 do  října 2010. Pak bude 
následovat roční zkušební provoz.

Tyto termíny se ještě mohou změnit v  závislosti na klimatických podmínkách, 
navazujících investicích a dalších okolnostech stavby. Konkrétní harmonogram 
výstavby bude k dispozici v kontaktním místě pro Čistou Jizeru. Jeho aktuální 
verze bude vždy s předstihem zveřejněna na internetových stránkách investora 
www.vhsturnov.cz. Majitelé nemovitostí a občané žijící v dotčených místech 
budou informováni osobně (pokud to bude možné), případně předáním nebo 
zasláním informačního materiálu. 

Spoluúčast vlastníků nemovitostí
Za nové kanalizační přípojky v místech, kde dosud kanalizace chyběla, nebo od 
majitelů, jejichž nemovitost nebyla dosud na kanalizaci napojena, bude investor 
vybírat finanční příspěvek ve výši 4000 Kč. 

Subterra a.s., divize 1
Elišky Přemyslovny 380, 156 00 Praha 5 - Zbraslav

Dodavatel bude v Lomnici nad Popelkou sídlit v „teskobaráku“ pod mateřskou 
školou Lvíček (bývalá zvláštní škola) v ulici Za Školou.

Kontaktní osoba:
Stavbyvedoucí Ing. Milan Fila, tel. 724 110 390, mfila@subterra.cz
Stavbyvedoucí František Homola, tel. 602 279 403

	 Počátek historie společnosti Subterra a.s. sahá do roku 1964. V září uvedené-
ho roku byl proveden první odpal na pokusné ražbě štolového přivaděče pitné 
vody ze Želivky do Prahy. To byl začátek vývoje podniku, který se od  samo-
statného útvaru Uranových dolů Příbram přes odštěpný závod Želivka, národní 
podnik Podzemní inženýrské stavby, koncernový podnik Výstavba dolů urano-
vého průmyslu a státní podnik Subterra přeměnil až na dnešní akciovou společ-
nost Subterra. Ta byla na základě privatizačního projektu založena k 1. 4. 1992.

	 Od  té doby společnost rozšiřovala svoji nabídku na  občanskou, bytovou 
a průmyslovou výstavbu i na další obory inženýrského stavitelství. Největší po-
díl v její produkci představují stavby podzemní a dopravní. 

	 V  soutěži velkých stavebních společností, které se u  nás utvářely po  roce 
1990, zaujímá Subterra a.s. přední místo. Je to dáno její tradicí, technickou 
progresí a hospodářskou i personální stabilitou. V roce 2004 se stala členem 
skupiny DDM Group, kam ji přivedl její většinový vlastník. Tím se její postavení 
na českém stavebním trhu ještě posílilo.

	 Kvalitu produkce potvrzují certifikáty ISO 9001, ISO 14001 a OHSAS 18001, 
jichž je společnost  držitelem. Dokládají péči nejen o kvalitu, ale i o životní pro-
středí a ochranu zdraví při práci.

	 Vodohospodářské sdružení Turnov vzniklo v  roce 
1995, kdy první obce spojily své síly v péči o vodohospo-
dářský majetek. Sdružení převzalo privatizovaný maje-
tek tehdejšího státního podniku Vodovody a kanalizace 
Turnov. V  současné době provozování vodohospodář-
ského majetku VHS Turnov smluvně zajišťuje akciová 
společnost Severočeské vodovody a kanalizace (SčVK, 
a. s.) Teplice, závod Liberec, Integrovaný závod Turnov.

	 Členské obce VHS: Turnov, Ohrazenice, Přepeře, 
Rakousy, Troskovice, Kacanovy, Olešnice, Vyskeř, Malá 
Skála, Semily, Lomnice nad Popelkou, Jilemnice, Rokyt-
nice nad Jizerou, Líšný, Loučky, Rovensko pod Troskami, 
Tatobity, Žernov, Ktová, nejnověji také Benecko, Bene-
šov u Semil a Chuchelna.

Sídlo VHS Turnov: Antonína Dvořáka 287, 511 01 Turnov 
tel.: 481 313 481, 481 312 206, fax: 481 312 205, www.vhsturnov.cz

Projekt Čistá Jizera – město Lomnice nad Popelkou 
bude realizován v následujícím rozsahu:

Projektant kanalizace: Vávra - projekty VHS Železný Brod
Projektant ČOV: SčVK, a. s., Teplice

Mimo úřední hodiny je možno schůzku domluvit na uvedených telefonních číslech.

V kanceláři sídlí:

Zástupce správce stavby 
Evžen Hollmann, MBA, tel. 602 132 898
evzen.hollmann@sgs.com
Ing. Jiří Hodboď (stavební dozor)
tel. 602 683 411, realinvest.hodbod@seznam.cz
Správcem stavby je firma SGS Czech Republic s. r. o., 
která vykonává pro investora funkci dozoru a řízení projektu.

Asistent (projednávání přípojek)
Libuše Šmirausová, tel. 725 047 945

Zástupce VHS Turnov
Ing. Zdeněk Rajm, tel. 602 786 759, rajm@vhsturnov.cz


